



Чистота СТОСУНКІВ

*«Утікай від молодечих пожадлиностей...» (2Тим. 2:22)
«Юнаків також умовляй бути цнотливими» (Тит. 2:6)*

Для цього є одна чудова якість, дарована нам Богом. Вона зветься сором'язливістю. Я хочу, щоб ви мене зрозуміли: ця якість дуже цінна, висока і прекрасна. Дозвольте мені для підтвердження намалювати просту картину: біля молодої дівчини з'являється юнак, простягає свою руку й бере її за руку. Сестри, що б ви зробили в такому випадку? Думаю, що ви зробите крок убік, висмикнете свою руку й скажете йому: «Чому ти простягаєш свої руки?» Скажіть, що змушує ваші щоки червоніти від того, що до вашої руки торкнулися? Це почуття сором'язливості, почуття від Бога. Воно дано людині, щоб вона могла правильно чинити.

Тепер хочу запропонувати простий тест братам. Ви, молоді брати, їдете в автомобілі. Підводите очі, а перед вами картина чи рекламний щит з оголеною жінкою. Якщо у вас не загублене почуття сором'язливості, то ви, підвівши очі, одразу їх опустите, бо почуття сорому вас штовхне: «Опусти очі». А якщо це почуття втрачене, ви будете дивитися, і це буде гріх.

Ще я хочу сказати. Я чотирнадцять років одружений. Та іноді від невірочих молодих людей чую про інтимне

життя такі розмови, що у мене, одруженого, починають червоніти вуха, і мені стає незручно. І думаю: «А він же неодружений, а так спокійно про це говорить». У мене діагноз на це один: у людини загублена сором'язливість. Якщо ви легко переносите розмови на різні інтимні теми, й при цьому ваші щоки не червоніють і вуха не палають, то у вас щось не в порядку з сором'язливістю.

Коли ви подивитесь уважно на нинішній світ, то побачите, що він вибиває сором'язливість з молодого покоління. Якщо ти живеш з сором'язливістю в серці, і до твоєї руки хтось доторкнувся, ти зразу ж відреагуєш правильно. Якщо побачиш рекламу з оголеною жінкою, ти зразу ж опустиш очі. Сором'язливість – це сильне Боже чуття, котре спрямовує нас до вірних і святих вчинків. І це чуття в собі треба не вбивати, а підтримувати, щоб у будь-якій ситуації чинити вірно й не осквернитися низькими і пожадливими гріхами світу. Я хочу, щоб ви відчули красу високого, святого життя перед Богом. Це не низько – берегти себе, це не низько – сказати кожному, хто пожадливо простягає свої руки: «Забери свої руки», це не низько, це честь твоя, це те, до чого покликав тебе Бог.

**) Закінчення. Поч. див.: «ЄГ» №1(161) 08 р.*

Хочу впевнено сказати вам, що гріх завжди має свої гіркі наслідки. Для того, щоб, вступаючи в сімейне життя, вам отримати не 50 відсотків благословіння, а всі 100, вам треба зберегти себе від гріха. Бо є люди, які в дні молодості п'ють гріх, як воду, в т. ч. і стосовно протилежної статі, а вступаючи в сімейний союз, наївно хочуть мати від Бога на своє сімейне життя 100% благословіння. Так не буває! Ви його втратили через гріх і контакти з темрявою. Буває й таке: поки ходять в наречених – служителі не можуть їх роз'єднати, мовляв, так одне одного покохали (а фактично, тому що грішать), а як одружилися – брати-служителі не можуть їх звести разом, бо тікають одне від одного. Тому вам слід знати, що гріх завжди має гіркі наслідки. І коли ти в молодих літах, сатана атакує тебе, бо знає: якщо він візьме тебе в полон, ти загубиш своє щастя. А ми з вами маємо знати: за щастя треба боротися, і боротьба полягає в тому, щоб не піддатися оскверненню, а зберегти себе від скверни навіть в думках, почуттях і бажаннях. Якщо ти збережеш себе в чистоті і прийдеш під благословляючу Божу руку, то отримаєш не 50, а всі 100 відсотків благословіння на сімейне життя. І не будеш зітхати: «Заміж вийшла – одна біда, краще б я залишилась незаміжня».

Я перебуваю у шлюбі вже 14 років. За цей час (кажу це перед Богом) поміж мною і дружиною не було навіть маленької сварки, і я хвалюся Господом. Я не кажу, що ми з жінкою дуже хороші й досконалі. Я розумію так: ось, наприклад, гітара, ви бачите, що в ній шість струн. Коли ти смикаєш дві струни, то

вони можуть звучати в унісон, іншими словами, вони одна одну доповнюють, і звук приємний. А коли гітара не настроєна – то струни одна одну перебивають. Тож, якщо ти хочеш, щоб твій сімейний союз звучав так, щоб насолоджувати слух служителів, твоїх батьків, то в молодості не торкайся до гріха! Коли ти вступиш у шлюб, то від Бога отримаєш благословіння, і Бог, як струну, настроїть характери твій і твого чоловіка так, що ви будете доповнювати одне одного, доносячи приємні пахощі вашого сімейного життя всім, хто знає вас. Ось чому не можна гратися з гріхом. Гріх в молодих роках небезпечний тому, що лишить вас без благословіння в майбутньому сімейному житті.

В Писанні є такий вислів: «Доброчинна жінка дається на долю тому, хто боїться Бога» (Сірах 26:3). Сестри, правда ж, ви хочете дістатися чоловікові, який боїться Бога? Ви соромитесь кивнути головою, та я знаю бажання вашого серця. Так ось, послушайте уважно. Якщо ти добра, то дістанешся богобійному. Тому тобі треба чинити добро.

Я хочу намалювати вам картину: ви пам'ятаєте, коли Ревека прийшла до криниці, куди прийшов і раб Авраама? Якби Ревека глянула на раба Авраама, а йому було 6 років 20-24, вона могла б тоді подумати: «Гм, мабуть варто черпати воду, може запропонує вийти заміж». Підійшла б до нього і кокетливо запитала: «Я напою тебе і твоїх верблюдів», в надії, що він зробить їй пропозицію. А взагалі, чому Ревека погодилась черпати воду? Між іншим, у раба Авраама було 10 верблюдів. Скільки один верблюд п'є води? Говорять,

близько 100 літрів. Уявіть собі тонну води, а це не відкрив кран і чекаєш, коли вона налетіть, а треба стільки разів відро з водою опустити й підняти! А ще коли криниця глибока! Ревека дістає воду з криниці! Ревеко, чому ти це робиш? А-а, ти добродійна. А раз ти добродійна не напоказ, а по суті, тоді у Мене для тебе, Ревеко, є богобійний Ісаак, котрому Я тебе й подаю... А у нас інколи виходить, що сестри якщо і добродійні, то тільки напоказ. Коли є брати, вона може тоді і підлогу вимити, і пил витерти, і щось кудись переставити. А коли вдома гостей нема і мати її попросить: «Донечко, помий, будь-ласка, посуд», вона у відповідь: «Мамо, відчепись, твій посуд мені вже набрид». Виявляється, що вся твоя добродійність тільки напоказ.

Кожен нехай прийме для себе рішення: я вибираю чистоту. Чистоту в стосунках, в благочесті, в почуттях, в думках. Зрозумійте, це велика честь для людини – не торкатися гріха. Я повторюю ще раз: дорогі сестри, вас Бог запечатав як лист, і Він вас адресував тільки одному адресату. То ж збережіть себе і не дозволяйте нікому порушити Божу печатку, котрою Бог вас запечатав.

Брати, ви теж майте страх перед Богом і не експериментуйте, щоб дізнатися: мій лист чи не мій. Знай, якщо життя твоє богобійне, для тебе є тільки одна сестра, приготовлена тобі Богом для того, щоб стати твоєю дружиною.

Тому, сестри мої і брати, ми не можемо собі дозволити жити як-небудь (в гріху), а потім претендувати на щастя. Так не вийде! Якщо ти бажаєш щастя, вмій за нього заплатити ціну – в період твоєї юності тікай від гріха. Тікай від

юначих пожадливістей, бережи себе в святості й не осквернися, тоді від Бога отримаєш повну втіху і благословіння, в сімейному житті насолоджуватимешся щастям.

У нинішній час є такі сімейні пари, в яких жінка радіє, коли проводить чоловіка. А як він повертається – вона сумує. Багато сімейних союзів зараз просто штурмить, трохи не дев'ятим валом. А як чудово, коли жінка проводить чоловіка з сумом, а зустрічає з радістю. І якщо це так, то ти щасливий у твоєму сімейному житті. Тоді сім'я для тебе – не в'язниця, а теплий затишок, де тобі раді, де тебе приймають. Якщо ти хочеш, щоб такою була твоя сім'я – не розтрачай себе, торкаючись гріха. І коли настане твоє сімейне життя, ти будеш насолоджуватися, бо отримаєш від Бога 100% благословіння. Хай благословить вас Бог. Майте і цінуюте високе прекрасне правило: жити без гріха і створювати сімейне життя, не торкаючись забороненого. Це солодко – влаштувати свій сімейний союз так, щоб отримати від Бога повне благословіння: почати життя щасливим і щасливим це життя закінчити. Я запевняю вас, для кожного з вас у Бога є щасливий жереб. І його важливо дочекатись в упованні, в служінні Господу, в святому ходінні перед Ним.

Я закликаю вас до короткої молитви, в якій ви просто могли б сказати: «Боже, допоможи мені відчути цінність життя в святості. Допоможи мені зрозуміти ті межі, в яких мені треба себе берегти для того, щоб не осквернитися і отримати не часткову, а всю повноту благословіння на сімейне життя». Амінь!

Ігор АЗАНОВ
«Звезда Вифлеема» №3/2007 р